



Проведены совместные учебно-тактические занятия криминалистов столичного Следственного комитета и сотрудников военного следственного отдела Следственного комитета России по Одинцовскому гарнизону



9 сентября 2021 на открытом полигоне в Одинцовском городском округе Московской области прошли учебно-тактические занятия по теме «Тактика и методика проведения первоначальных следственных действий, организация поисковых мероприятий по факту безвестного исчезновения несовершеннолетних», в которых приняли участие следователи и сотрудники управления криминалистики Главного следственного управления СК России по г. Москве, а также сотрудники военного следственного отдела Следственного комитета России по Одинцовскому гарнизону.

В рамках учебно-тактических занятий участники отработали алгоритм совместных действий



при проведении поисковых мероприятий по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего, а также тактику и методику осмотра места происшествия с применением криминалистической и специальной техники.

В ходе занятий сотрудники управления криминалистики столичного главка продемонстрировали возможности криминалистической и специальной техники (в т.ч. высокотехнологичной) в условиях максимально приближенных к реальным.

Изображения



10 Сентября 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1608676/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v